

# БАЛАГАНСКАЯ районная газета

• Информировать • Анализировать • Развлекать

16+

Издается  
с 5 августа  
2006 г.

20 декабря  
2018 г. № 50 (632)  
Четверг

Выходит 1 раз в неделю

## 22 декабря - День энергетика

День энергетика – это праздник всех тех, кто когда-либо был причастен к созданию и обслуживанию энергетических систем. Это также праздник тех, кто и сегодня остается на ответственном посту работника энергетической отрасли. Наконец, День энергетика – праздник всех, для кого понятия «тепло» и «свет» – это не просто слова, а целая эпоха. Трудно переоценить значение работы энергетиков, чьим неустанным трудом создаются одни из самых необходимых благ – тепло и свет, которые обеспечивают комфорт в домах, учреждениях и предприятиях.

Накануне праздника о буднях энергетиков района мы говорили с мастером Балаганского сетевого участка филиала ОАО «ИЭСК» «Центральные электрические сети» Владимиром Сергеевичем Халдеевым.

- Свой профессиональный праздник энергетика отмечают за неделю до наступления Нового года, когда уже видны результаты производственной деятельности. Расскажите, пожалуйста, с какими показателями подошел коллектив участка к Дню энергетика?

- Наш небольшой коллектив обслуживает весь Балаганский район, а также с. Первомайское, п. Дружный, п. Степной.

План работы на 2018 год успешно выполнен по всем производственным показателям.

Некоторые электролинии выработали свой ресурс и требуют замены. Поэтому летом мы в основном занимались капитальным ремонтом линий электропередач – меняли провода и деревянные опоры на железобетонные. В этом году капитальные работы произведены в с. Шарагай, с. Заславское. Некоторые линии электропередач проходят по болотистой местности, и нам часто приходилось выправлять постепенно наклоняющиеся опоры. В прошлом году такие, достаточно сложные работы по монтажу так называемых опор на плавающем фундаменте выполняла подрядная организация, в этом году справились своими силами.

Кроме того, помимо капитальных ремонтов, мы занимаемся улучшением качества электроэнергии. По качеству в этом году были выполнены работы в с. Шарагай, с. Заславское, д. Тарасовск. В течение года работники нашего подразделения занимались также текущим ремонтом – заменой «аварийных» опор, перетяжкой проводов, проводили профилактические работы на трансформаторных подстанциях.

- Насколько соответствует современным требованиям материально-техническая база вашего подразделения?

- Если сравнивать материально-техническую базу с той, что была

10-15 лет назад, то теперь она заметно улучшилась. В нашем небольшом подразделении две единицы техники: ГАЗ - 66 и УАЗ. Большим подспорьем для энергетиков стала компьютерная техника. Например, диспетчер в Заларях в экстренных случаях с помощью компьютера может подключить или отключить линию, посмотреть измерения подстанций. Мало того, скоро привычные счетчики электроэнергии, устанавливаемые внутри дома, будут заменены на уличные приборы учета электроэнергии с системой дистанционной передачи данных, которая обеспечивает удаленное подключение и отключение потребителя к системе энергоснабжения. Дистанционная передача показаний электросчетчиков осуществляется посредством сети Интернет в автоматическом режиме. К примеру, потребитель задолжал некоторую сумму за потребленную электроэнергию и энергокомпания-поставщик имеет возможность из Ангарска, где находится центральный офис, с помощью компьютера совершить удаленное отключение потребителя-должника от системы электроснабжения, находящегося в Бирите. Мы к энергосбытовикам отношения не имеем, но мне известно, что работы по замене на электросчетчики с удаленным доступом ведутся в с. Бирит, установлены такие счетчики в Шарагае, Зунграх, Метляево, Заславске, Коновалово.

Необходимо добавить, сейчас

все работы проводятся с применением видеорегистратора, все снимается на портативную видеокамеру.

- Как попадают в вашу отрасль, какие требования предъявляются при приеме?

- Сегодня требования к претендентам, желающим работать в энергетической отрасли, стали более высокие – необходимо иметь специальное образование или большой стаж работы. Специалисты данного профиля готовит Иркутский, Тулунский энергетические колледжи, в «политехе», ИСХИ. При устройстве на работу работник должен пройти собеседование, а так же проверку знаний.

Новый работник на три месяца закрепляется за более опытным работником, своего рода, наставником. Кроме того, каждый год в феврале наши специалисты проходят переаттестацию, сдавая своеобразные экзамены, заново подтверждая свою квалификацию. В декабре, январе и феврале у нас проходит техучеба, ежемесячно проводится специальная подготовка, четыре раза в год проводятся противоаварийные тренировки.

- Владимир Сергеевич, работа с электрооборудованием очень опасна и ошибки при работе с электрическим током не допускаются. Как у вас обстоят дела с охраной труда?

- Любые работы проводятся только в паре (или большим количеством работников), т.е. в любой ситуации энергетика под-

страховывают друг друга. Главное – соблюдение всех правил охраны труда, обеспечение безопасности работника, несмотря ни на какие якобы первоочередные производственные задачи. Перед любым заданием выписывается наряд на безопасное производство работ, либо распоряжение, где указывается перечень инструментов, проект производства работ, меры безопасности, которые должны выполняться, лица, ответственные за безопасное производство работ.

В завершение нашей беседы хочу отметить, что коллектив у нас подобрался отличный. В составе бригады 4 человека: электромонтеры с большим стажем работы Сергей Викторович Майер, Евгений Ильич Ковалевский, Владимир Леонидович Самохвалов и Михаил Сергеевич Миндубаев. Это опытные специалисты, они отлично знают район, технологию выполнения работ.

Поздравляю коллег, всех энергетиков района, а также ветеранов, которые честно и добросовестно отработали в энергетической отрасли и ушли на заслуженный отдых, с профессиональным праздником.

Пусть, как ток по проводам, счастье льется в руки к вам, будет масса достижений, положительных мгновений. Море света и тепла, энергетических дней, добра. Премий классных и зарплат. Достижений без преград. Чтобы вас Господь хранил, дал здоровья вам и сил!!!

Поздравляем с 20-летним юбилеем со дня образования СПК «АНГАРСКИЙ» и искренне желаем неизменных позиций удачи и успеха, постоянного потока перспективных идей и весьма интересных предложений, а также сплоченности коллектива, решительности руководства, блестящих результатов вашей деятельности и продуктивной работы с хорошей прибылью.

Отдел сельского хозяйства  
Балаганского района.

### РЕШЕНИЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения  
Думы Балаганского района  
«Об утверждении Стратегии  
социально-экономического развития  
муниципального образования  
Балаганский район на 2019-2030 годы»,  
опубликованному 13 декабря 2018 года  
в газете «Балаганская районная газета»  
№49 (631)

20 декабря 2018 года р.п. Балаганск

На основании решения Думы Балаганского района от 20 сентября 2006 года №9/11-рд «О Положении о публичных слушаниях в МО Балаганский район», статьи 15 Устава муниципального образования Балаганский район и в связи с тем, что предложений и замечаний не поступило,

#### РЕШИЛИ:

Проект решения Думы Балаганского района «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития муниципального образования Балаганский район на 2019-2030 годы» вынести для рассмотрения на заседание Думы Балаганского района.

Опубликовать данное решение в газете «Балаганская районная газета».

Председатель: А.А. Панкова  
Секретарь: А.А. Хонгдорова.

## Состоялось заседание межведомственной комиссии

11 декабря 2018 года в администрации Балаганского района состоялось заседание межведомственной комиссии по совершенствованию доходного потенциала Балаганского района и легализации заработной платы (далее - МВК).

На заседании МВК присутствовали представители прокуратуры Балаганского района, Межрайонной ИФНС России № 14 по Иркутской области, клиентской службы в Балаганском районе ГУ - Пенсионного фонда Российской Федерации г. Саянск Иркутской области (межрайонное), Областного государственного казенного учреждения Центр занятости населения Балаганского района, главы поселений, специалисты администрации Балаганского района и её структурных подразделений.

Рассмотрен вопрос о погашении индивидуальными предпринимателями и хозяйствующими объектами Балаганского района задолженности по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения (далее - УСН), единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее - ЕНВД) и штрафам, администрируемых налоговой службой. По состоянию на 26.11.2018 года задолженность по УСН составила 202,2 тыс. рублей, по ЕНВД 331,3 тыс. рублей, по штрафам 405,9 тыс. рублей. На заседание было приглашено 20 налогоплательщиков, имеющих задолженность. Вопрос о полном погашении кредиторской

задолженности взят на контроль.

На заседании МВК рассмотрен вопрос уплаты физическими лицами имущественных налогов (по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц и транспортному налогу) за 2017 год. По сроку уплаты до 1 декабря 2018 года многие жители района не оплатили имущественные налоги за 2017 год. Общая сумма долга по состоянию на 10.12.2018 года по имущественным налогам

347,3 тыс. рублей. Данная задолженность имеется у двух налогоплательщиков: Балаганского филиала ООО «АНГАРА» в сумме 333,0 тыс. рублей и ООО «ИВОЛГА» в сумме 14,3 тыс. рублей.

На заседании МВК рассмотрен вопрос выполнения главными администраторами доходов муниципального образования Балаганский район плановых показателей по платным услугам, поступающих в доход бюджета района.

Информацию по собираемости родительской платы за присмотр и уход за детьми по детским дошкольным образовательным учреждениям представила начальник МКУ Управление образования Е.А. Иванова. Необходимо, чтобы родительская плата за каждого ребенка была внесена вовремя и в полном объеме, т.к. вся сумма родительской платы направляется на питание воспитанников. Нельзя допускать кредиторскую задолженность по данному платежу.

Администрация Балаганского района обращается к руководителям предприятий и организаций, индивидуальным предпринимателям и ко всем жителям района проанализировать уплату своих налогов, в том числе: НДФЛ, ЕНВД, УСН, земельного, транспортного налогов и налога на имущество физических лиц и погасить имеющуюся задолженность при ее наличии.

Начальник финансового управления  
Балаганского района  
С.В. Кормилицына.







Первый

Table with 5 columns containing Cyrillic text and symbols. Includes a header 'Первый' and various alphanumeric strings and symbols.

Культура 1

Table with 5 columns containing Cyrillic text and symbols. Includes a header 'Культура 1' and various alphanumeric strings and symbols.



